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uestionario nasta que se le indique. Para hacerlo introduzca @ mano en ol
con un movimiento ascendente rasgue el lomo derecho (ver figura esquina inferior
rio consta de 50 preguntas mas 10 de reserva, con cuatro respuestas, de las
unz de ellas sera la correcta. Solo se calificaran las respuestas marcadas en la

g . . -
* £! cuyesucna

« Siobserva alguna anomalia en laimpresion del cuestionario, solicite su sustitucion.

« Tudas las preguntas tienen el mismo valor. Las respuestas correctas puntuaran positivamente,
iz< no contestadas no tendran valoracion alguna y las contestadas erroneamente restaran un
tercio del valor de la respuesta correcta.

- Compruebe que el numero de cada respuesta que senale en la "HOJA DE EXAMEN" es el que

orresponde al numero de pregunta del cuestionario.

+ Paralarealizacion del ejercicio dispone Vd. de 60 minutos desde la seiial de comienzo.

« Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador,

«No se permite el uso de calculadora, libros ni documentacion alguna, movil o ningun otro

O

elemento electronico.

SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN LA “HOJA DE EXAMEN" LEA MUY
ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURAN AL DORSO DE LA MISMA.

- ESTE CUESTIONARIO NO DEBERA SER DEVUELTO AL FINALIZAR EL EJERCICIO.

- TODOS LOS MOVILES DEBERAN ESTAR APAGADOS SU OMISION PODRA SER MOTIVO
DE EXPULSION.
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En una linea de extincion base agua en carga, las pérdidas de carga. ..
A) Son directamente proporcionales a la longitud de la instalacion
B) Son directamente proporcionales al cuadrado del caudal

C) Son inversamente proporcionales a la quinta potencia del diametro de la
instalacion

D) Todas son correctas

En la estructura organizativa del Consorcio Provincial de Bomberos de Alicante, los Servicios
Centrales Departamentales lo integran. ..

A) Las Unidades Operativas y Unidades Técnicas
B) Los Servicios Centrales y Territoriales

C) Los Servicios Provinciales y Areas Funcionales
D) Ninguna opcién anterior es correcta

Las bovedas poseen una forma geométrica generada por el movimiento de un arco generatriz a
lo largo de un eje directriz. Segun su forma podemos distinguir diferentes tipos de bovedas. ;,Qué

tipo de boveda es la formada por la interseccion de dos bévedas de cafion, que al seccionarse
forman cuatro aristas sobresalientes?.

A) Boveda de arista
B) Bdveda de caidn
C) Boveda de cruceria
D) Bodveda vaida

Todos los espanoles tienen, en cualquier parte del territorio del Estado:
A) Los mismos derechos.

B) Los mismos derechos y obligaciones.
C) Los mismos derechos y las obligaciones que fije el Gobierno Auténomo respectivo.
D) Las mismas obligaciones y los derechos que establezca el Estatuto de Autonomia.

La Diputacion Provincial de Alicante y la Generalitat aportaran en su conjunto:
A) EI90% de los gastos previsibles del Presupuesto del Consorcio.
B) EI80% de los gastos previsibles del Presupuesto del Consorcio
C) EI70% de los gastos previsibles del Presupuesto del Consorcio
D) EI60% de los gastos previsibles del Presupuesto del Consorcio

Atendiendo al Procedimiento de Normalizacién del Vestuario. De los siguientes equipos ¢cual no
se utilizara en un incendio urbano?

A) Equipo de altura
B) Traje nivel ll

C) Capuz

D) Casco urbano

En una intervencion con presencia de tension eléctrica, al subir al camién para dirigirse al

siniestro, se debera mandar el status 4, salida hacia el siniestro ¢quién sera el componente de
la dotacién que tenga esta responsabilidad?.

A) Eljefe de salida
B) El conductor
C) Elbombero 1
D) Elbombero 2
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10.-

11.-

12.-

13.-

14.-

15.-

Di cual de las siguientes forma parte de las instalaciones de enlace en una instalacion eléctrica
A) CGP
B) LGA
C) IGP
D) Todas son correctas

La velocidad de propagacion sera mayor cuanto mas o
A) Obtuso
B) Abierto
C) Agudo
D) Es indiferente

—____Seaun angulo:

Segun la Norma UNE-EN 1846, los vehiculos a motor de acuerdo con su masa total en cares
(MTC). se clasifican en...

A) Ligero, Medio y Pesado

B) Ligero. Medio y Superior

C) Ligero. Medio y Pesado con MTC maxima de 16 toneladas
D) Urbano, Rural y todo terreno

Atendiendo al riesgo radiolégico del Manual de Bomberos del IVASPE. Los principios frente z 12
proteccion radioldgica son:

A) Justificacion

B) Optimacion

C) Limitacién de dosis y riesgo

D) Todas las respuestas anteriores son correctas

¢ Qué tactica utilizada en la intervencion con himendpteros se prolongara desde su inicio hasta
2 caida del sol?

A) Cepillado del grueso de las abejas

B) Aproximacién de nucleos

C) Aspirado de abejas

D) Introduccion total del enjambre

Procedimiento para escalas portatiles. Instruccion Técnica de trabajo. ¢A partir de cuznto
metros de altura no se permite utilizar escalas sobre cuya resistencia no se tengan garartizs ~-
resistencia y estabilidad?

A) 2 metros

B) 3,5 metros

C) 5 metros

D) 6 metros

£l Registro General de Alicante esta construido con piedras labradas de forma regular o-
A) Mamposteria

B) Silleria
C) Ceramicos
D) Aglomerantes

Jna vez retirado el enjambre de su ubicacién original,
feromenas o cualquier otro, utilizaremos. ..

A) Elcepillo

B) Esencia de pino

C) Esencia de trementina

D) Aguarras

para quitar el olor a cera, a ma|. -
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acion con presion positiva?

~ 2! de las expresiones nNo es una ven £ efimg
e “A{g;:;;c:wtcsem\fgies de gases de incendio de manera drastica
B) Se evitan posibles episodios de Backdraft.
C) Facilita los posibles rescates de victimas. 41s rapidamente lentamente
D) Utilizado en la fase post-incendio se eliminan mucho mas rapl ame
| os gases remanentes de la combustion.
17.- De las siquientes sentencias ; Cual no es un mecanismo de transmision del calor?.
A) Conveccion
B) Radiacion
C) Conduccion
D) Propagacion

18.- ;Qué funcion permite aumentar la distancia entre equipos de radiocomunicaciones?
A) Repslid
B) TMO
C) Pasaresla
D) Gateway

Ci
&)
o

2kg'cm2
C) 3kg/cm2
D) 500 kPa

20.- Son caracieristicas fisicas de los gases licuados del petroleo:
A) Son mas ligeros que el aire. por lo que al fugarse del recipiente que los contiene, se
itaran en la parte alta de los locales donde estan instalados; pero flotan en el agua

Ny
TV

b

-~
-

y no se disuelven en ella
B) Son gases toxicos y presentan riesgos para la vida, aun en poca concentracion
C) Los recipientes que contienen estos gases no se llenan en su totalidad (85%) debido a

dilatacion de la fase liquida
presion y temperatura ambiente son gases dificiles de licuar

5

4

¢Que actuacion no esta acorde con el procedimiento de seguridad en cabina?

nte una ?r?e;genma ur?ana todo el personal debera lievar el pantalon de intervencion
saltara de §<_33 petdanqs del vehiculo, solo en caso de emergencia por motivos de
d y rapidez en la intervencion
igar de I3 int f i0 )
-gar ae ia intervencion todo el personal llevara el mismo EPI
0pCion es cofrecta
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22.- a concesion de excedencia voluntar :
- LOncesion de excedencia voluntaria por interg i
) S :
A) Mientras se ency et ar.

cuentran ' : : .
pens C en ella continuarg computandoseles el tiempo a efectos de

/)

0))

) Se le podra conceder ¥
aunque se le esté instruyendo expediente disciplinario.

C) Su concesion se st inara [
D) Se podra m}zredes? iﬁrimara a las necesidades de| servicio, debidamente motivadas.
: €sde el mismo dig en Que sean funcionarios de carrera.
23.- ;Cudlnoesung Caracteri

stica de los incendio

Velocidad A - i ?
/elocidad de propagacin my s forestales dominados por el viento’

¥ rapida

del incendig €S predecible
enwser Z0Nas seguras

n dificiles de predecir

A)
E‘i Lz velocidad de propagacion
Los flancos del incondi,
7 : S L ¥ ﬂﬂCEﬂ l .
D) Los dio suel

Cambios de direcgion SO

=Y. 9
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24.- Atendiendo al Prosafety, un vehiculo mixto en una via convencional tendra como limite de
velocidad:
A) 120km/h
B) 90km/h
C) 80km/h
D) 45km/h

25.- ¢;Cuantos pantalones forestales ha de tener cada bombero y cuando se renueva?.
A) 2, cada4 anos

B) 3, anual
C) 2, reposicion
D) 3, reposicion

26.- En un rescate acuatico, cuando se encuentra una victima con traumatismo en una zona en la
que no se hace pie y se necesita voltearla para que no trague agua, se debera hacer. ..
A) La maniobra “presa del traumatico”
B) La tecnica del ahogado
C) La maniobra circular
D) La técnica rotatoria

27.- Dentro de la organizacion operativa ;Qué zonas operativas estan recogidas como zonas
centrales del CP SPEIS de Alicante?
A) Zonas3y4
B) Zonas3y5
C) Zonas4y7
D) Zonas5y7

28.- ;Cudles son las fases de la PERMEACION?

A) Adsorcion del producto en las capas exteriores, difusion y penetracion hasta la penultima
capa del tejido

B) Adsorcion, difusion y degradacion

C) Adsorcién del producto en las capas exteriores, difusion y paso del producto a la
superficie opuesta

D) Adsorcion del producto en las capas exteriores, difusion general y estanqueidad en Ia
ultima capa

29.- ;Qué tacticas de ataque se establecen para proteger puntos sensibles en un incendio forestal?
A) Defensa, control y ataque
B) Defensa total, defensa parcial y no defensa
C) Técnica mayor, mediana y pequena
D) Extincion, control y linea de defensa

30.- La transmision de calor que implica la transferencia de calor a través de un medio es el
denominado:

A) Conduccién

B) Conveccién

C) Radiacion

D) Es indiferente

31.- Cite la sentencia correcta atendiendo a las caracteristicas fisicas de 10s GLP.

A) Flotan en agua
B} Se disuelven en el agua
C) Son menos pesados que el aire
D) Sisufre una fuga se dispondra en las partes altas de los recintos donde se produzca la
misma
CBA-L V1 )



32.-

33.-

34.-

35.-

36.-

37.-

38.-

39.-

E| lanzamiento més preciso, a la hora de lanzar la bolsa de rescate en un rescate acuatico, es:
A) Lanzamiento clasico 0 estilo petanca
B) Lanzamiento estilo pedrada
C) Lanzamiento estilo dardo
D) Lanzamiento estilo disco

Atendiendo a la tipologia de apeos segun su funcién ¢Qué apeo seria mas recomendable para
una urgencia”?.

A) Sistema metalico tradicional

B) Sistema mixto

C) Sistema complementario

D) Sistema supletorio

El rio Jalon desemboca en...
A) El Arenal de Javea
B) El municipio de Altea
C) Villajoyosa
D) Benidorm

Las cimentaciones que reparten las cargas de la estructura en un plano de apoyo horizontal son
las:

A) Basadas en pilotes

B) Cimentacion directa

C) Cimentacion profunda

D) Cimentacion sobrevenida

En general ;a qué distancia de la entrada de la puerta de acceso
ventiladores de presion positiva?.

A) Se colocan de 2'5a 3 metros
B) Se colocan entre 1,82 a 3 metros
C) Secolocande2a3 metros

D) Todas las respuestas anteriores son correctas en funcién de la medid
ventilador

a un edificio se colocaran los

a del aspa del

La carta de porte de un camion ira ubicada :
A) Cabina
B) Zona de transporte
C) Caija auxiliar protegida
D) No tiene que llevarla

., Cuél se los siguientes periféricos no es de salida?
A) Fax
B) Impresora
C) Webcam
D) Monitor

A) A1
B) A2
C) B
D) C

Segun la norma UNE EN 795, un anclaje estructural sobre tejados inclinados es de tipo

CBA-L V1



_ Atendiendo al Procedimiento de seguridad en capj
40. Q;ea“a N bilidad. Les conduckores v HerEang acor:ség::tézsep;;tg: los chalecos reflectantes
A) Utilizar un chaleco reflectante de alta visibilidad .
B) Utilizar un chaleco reflectante de alta visibilidad cuando, no esté iCi
emergencias, salgan del vehiculo y OcCupen la calzada o el a,rcén en 3; " bseerCIO -
C) Utilizar un chaleco reflectante de alta visibilidaq cuando salgan del h's oy 00t
calzada o el arcén en vias interurbanas PEIEERCHEO Y oesnia

D) Utilizar urj chaleco reflectante de alta visibilidad cuando., no estén en servicio de
emergencias, salgan del vehiculo Yy ocupen la calzada o el arcén en vias interurbanas

41.- En todo tipo de actuacion inicial ante cualquier emergencia sanitaria, ¢Qué significa conducta
PAS?

A) Proteger, auxiliar y socorrer
B) Proteccion, auxilio y socorro
C) Proteger, alertar y socorrer
D) Proteger, alertar y salvar

42.- Atendiendo al Manual de Usuario Prosafety ;Dénde encontraremos en la plataforma Prosafety
todo lo relacionado con los EPI?.

A) En equipos de proteccion

B) En equipos de trabajo

C) Enrevision de EPI

D) En equipos de proteccion que aun estan pendientes de aprobacion

43.- Las retribuciones basicas de los funcionarios publicos:
A) Se fijan en la Ley de Presupuestos Generales del Estado
B) Atienden a la progresion alcanzada por el funcionario dentro del sistema de
carrera administrativa.
C) Comprenden el sueldo, los trienios y el complemento especifico.
D) Las respuestas a) y c) son ciertas.

44.. De forma general el Ascensor de emergencia sera puesto en las plantas cuya altura de
evacuacionexcedade __~_ m
A) 35
B) 45
C) 55
D) 28
45.- ; Cuél es el significado de “SDS” en la red COMDES?
A) Mensaje de voz directa
B) Mensaje de estado
C) Mensaje de emergencia
D) Mensaje de texto
46.- Para estabilizar un vehiculo en un accidente de trafico ¢ Cuantos tipos de estabilizacion existen?.
A) 3
B) 4
C) 5
D) 6

CBA-L V1 8



encion de Riesgos

) ' 8 de noviembre, de Prev
47.- De acuerdo con el articulo 4 de la Ley 31/1995, de o O Aeuctos

Laborales, se entiende por procesos, actividades, operaciones, equip
«potencialmente peligrosos»: '
A) Los procedimientos para la utilizacion de los agentes que In
los riesgos )
B) Todas aquellas caracteristicas del trabajo, incluidas las relati
ordenacion, que influyan en la magnitud de los riesgos a que s
C) La naturaleza de los agentes fisicos, quimicos y biologicos presen v
trabajo y sus correspondientes intensidades, concentraciones O mvgles dfe presencia
D) Aquellos que, en ausencia de medidas preventivas especificas, originen riesgos para la

seguridad y la salud de los trabajadores que los desarrollan o utilizan

fluyan en la generacion de

vas a su organizacion y
té expuesto el trabajador
tes en el ambiente de

48.- Latoma adicional de 45 mm de las BIE es para ser usada por...
A) Los usuarios del establecimiento
B) Los servicios profesionales de extincion
C) Cualquier usuario con formacién especifica
D) Todas las opciones anteriores son correctas

49.- En la intervencion de los bomberos, un hueco es accesible por fachada cuando sus dimensiones
horizontal y vertical son... '
A) De 0,50 my 1 m respectivamente
B) De al menos 0,5 my 1,20 m respectivamente
C) De 0,80 my 1,50 m respectivamente
D) De al menos 0,80 my 1,20 m respectivamente

50.- ;Cual es el angulo de posicionamiento aconsejado de una escala extensible?
A) 15 grados sobre la horizontal
B) 75 grados sobre la horizontal
C) 75 grados sobre la vertical
D) 15 grados sobre la vertical

PREGUNTAS DE RESERVA

1.- Una linea eléctrica de 230 Kv, se considera...
A) De baja tensién
B) De media tension
C) De alta tension
D) De muy alta tension

2.- La Sierra de Escalona afecta a los municipios de. ..

A) Orihuela

B) Pilar de la Horadada y San Miguel de Salinas

C) Orihuela, Torremendo y Bigastro

D) Orihuela, Pilar de la Horadada y San Miguel de Salinas
3.-  Elderecho del personal de los SPEIS a ocupar

SPEIS de la Comunitat Valenciana, mediante |5

A) Traslado

B) Movilidad

C) Permuta

D) Comision de servicio

plaza's _\{acantes de su misma categoria en otros
provision por concurso se denomina:

CBA-L V1



10.-

La electricidad trifasica se obtiene al colocar 3 bobinas en un angulo de:
B) 360°
c) 120°
D) 180°

; Cual no es una técnica grupal de ayuda psicolégica?
A) Debusing
B) Defusing
C) Debriefing
D) Ninguna de las mencionadas

; Como se llama el dispositivo que debe de ser capaz de detener la cabina de un ascensor, con

plena carga a la velocidad de disparo del limitador de velocidad?
A) Limitador de velocidad
B) Paracaidas
C) Cuadro de maniobra
D) Grupo tractor |

Un backdraught puede tener lugar:

A) En un incendio que se encuentra controlado por el combustible

B) En un incendio que se encuentra controlado por la ventilacion

C) Enunincendio en él se alcanzan temperaturas de entre 500y 600 °C
D) En un recinto donde no hay acumulacion de gases no quemados

Segun el Real Decreto 486/1997, de 14 de abril, ;Cual es la altura normal de los locales de
trabajo, para permitir que los trabajadores realicen su trabajo sin riesgos para su seguridad y

salud y en condiciones ergonomicas aceptables?
A) Maximo 3 metros de altura desde el piso hasta el techo
B) 2 metros cuadrados de superficie libre por trabajador
C) Minimo 3 metros de altura desde el piso hasta el techo
D) Minimo 2.5 metros de altura desde el piso hasta el techo

; Cuantos sistemas normalizados en el campo de los trabajos en altura son descritos en la norma

UNE —EN 363:20097?
A) 3
B) 4
C) 5
D) 6

En caso de extraordinaria y urgente necesidad, el Gobiernc?
legislativas provisionales que tomaran la forma de Decretos-leye_s- —
A) Podran afectar al ordenamiento de las instituciones basicas ¢ edadanos'regmados
B) Podran afectar a los derechos, deberesy libertades de los clu
en el Titulo | de la Constitucion. _ )
C) Podran afectar al régimen de las Comunidades Autonomas. iy <otacitn
D) Los Decretos-leyes deberan ser inmediatamente sometldo(j 30 dias desde SU
de totalidad al Congreso de los Diputados en el plazo @€
promulgacion.

podra dictar disposiciones



